
SKRAĆENI ZAPISNIK 

sa 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Sunja održane   

09. siječnja 2023. godine, s početkom u 18,05 sati 

 

Sjednici su bili nazočni sljedeći članovi Općinskog vijeća: 

1. Ivica Horžić, predsjednik Općinskog vijeća 

2. Marijan Lazić, potpredsjednik Općinskog vijeća 

3. Lara Vujčić, potpredsjednica  Općinskog vijeća 

4. Ivica Kozarić, član Općinskog vijeća 

5. Rosana Mađer, članica Općinskog vijeća 

6. Damir Kolar, član Općinskog vijeća 

7. Katarina Matković, članica Općinskog vijeća 

8. Jurica Malović, član Općinskog vijeća 

9. Dalibor Medved, član Općinskog vijeća 

10. Ivanka Crnko, članica Općinskog vijeća (kasnila) 

11. Josip Mačak, član Općinskog vijeća 

12. Dragutin Butković, član Općinskog vijeća 

13. Tomislav Čipor, član Općinskog vijeća 

14. Savo Bižić, član Općinskog vijeća 

 

Na sjednici su bili nazočni izvršni čelnici Općine Sunja: 

1. Grga Dragičević, općinski načelnik 

2. Pero Kuzmanović, zamjenik općinskog načelnika izabran iz reda pripadnika srpske 

nacionalne manjine 

 

Nazočni službenici: 

1. Ksenija Pavičić, pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela 

2. Slavica Lončarević, savjetnica 

3. Irena Forjan, stručna suradnica 

4. Karmela Marković, stručna suradnica 

5. Valentina Slavulj, komunalni redar 

6. Nenad Jelić, savjetnik 

 

  Ostali nazočni: 

1. Silvija Mužek, pročelnica za proračun i financije  Grada Siska 

2. Dominik Krapljan, predsjednik Savjeta mladih 

 

 

Predsjednik Općinskog vijeća pozdravio je sve nazočne i konstatirao da je na sjednici 

nazočno svih 14 vijećnika, što znači da se sukladno propisima mogu donositi pravovaljani 

akti, a zatim otvorio 16. sjednicu Općinskog vijeća.  

 

Predsjednik Općinskog vijeća upitao je da li ima drugih prijedloga po predloženom 

dnevnom redu, a budući nije bilo predložio je zamjenu točaka i kao takav stavio je na glaso-

vanje prijedlog Dnevnog reda  te konstatirao da je Općinsko vijeće jednoglasno  usvojilo 

sljedeći 



D n e v n i  r e d 

 

1. Prijedlog Zaključka o usvajanju nacrta Komunikacijske strategije i Komunikacijskog 

akcijskog plana Urbanog područja Sisak 

2. Aktualni sat 

Rad sjednice 

 

Točka 1. Prijedlog Zaključka o usvajanju nacrta Komunikacijske strategije i  

               Komunikacijskog akcijskog plana Urbanog područja Sisak 

 

 Općinski načelnik dao je uvodnu riječ budući se točka nije ranije usvojila i pozdravio 

gđu Silviju Mužek ispred Grada Siska.  

 Silvija Mužek, pročelnica za proračun i financije Grada Siska pojasnila je važnost 

usvajanja Strategije. Napomenula je kako je raspisan poziv na koji se općine trebaju  javiti jer 

se radi o 22 mil. eura gdje općine mogu dobiti 30%, a Općina Sunja i  Martinska Ves mogu 

dobiti po 3,3 mil.eura. Mogu se financirati projekti od poduzetništva, vrtića, škola, parkova 

itd. Općinski načelnik je upitao da li tu pripadaju hidrocentrale i pješački mostovi. Gđa 

Mužek je pojasnila da se ne bi mogli financirati takvi projekti nego  projekti kao što su 

dogradnja oko škola, vrtića, parkova i sl., a da mogu i mostovi ali treba biti neka poveznica. 

Predsjednik vijeća, gosp.Ivica Horžić upitao je tko čini Partnersko vijeće. Gđa Mužek je 

pojasnila da koordinacijsko vijeće čine načelnici općina, a partnersko vijeće čine ispred 

Općine Sunja gosp.Grga Dragičević i uz njega je imenovan Nenad Jelić, kao zamjenik, a još 

ga čine SMŽ, regionalni koordinator SMŽ, galerija Sisak, Poduzetnički inkubator Sisak, HZZ, 

ŠRC, HGK, itd. 

 Vijećnik Josip Mačak upitao je za puteve, da li se oni mogu kandidirati. Gđa Mužek je 

pojasnila kako će se svi projekti bodovati, a za puteve je bitno da povezuju urbano područje ili 

npr. područje Siska i Sunje, sada je u Sunji  bitna npr. izgradnja novog vrtića. Predsjednik 

Ivica Horžić je rekao da je problem autobus koji povezuje Sunju i Sisak, gđa Mužek je 

pojasnila kako to nije u ovoj strategiji. Vijećnik Marijan Lazić je upitao da li tu pripada i 

vodovod te je gđa Mužek pojasnila da ne pripada jer su to projekti na razini države. Vijećnik 

Ivica Kozarić je rekao kako se na povezanost misli i putem željeznice, autobusom i sl. a 

Autopromet Sisak vozi samo do Blinjskog Kuta. Tu se treba pokušati napraviti komunikacija i 

ljudi bi bili zadovoljni barem s tri linije dnevno, a gđa Mužek je dodala kako bi se ovdje 

radilo o pametnom autobusu ali ne o linijama. Vijećnica Ivanka Crnko je upitala da li bi mini 

busevi ušli u ovu priču jer je to goruće pitanje. Vijećnik Damir Kolar je zamolio da se vrate na 

temu koji projekti su mogući da se vidi koji bi se kandidirali. Općinski načelnik je rekao kako 

općina ima projekt novog dječjeg vrtića koji je spreman za javljanje na neku mjeru ali da 

podržava i druge projekte koji su prioriteti za općinu. 

 Budući nije bilo daljnje rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasovanje 

prijedlog Zaključka te konstatirao da  Općinsko vijeće većinom glasova s 11 glasova „ZA“ i  

3 glasa „SUZDRŽAN“ (Dragutin Butković, Josip Mačak i Tomislav Čipor) usvojilo 

Zaključak o usvajanju nacrta Komunikacijske strategije i Komunikacijskog akcijskog 

plana Urbanog područja Sisak, u tekstu kako je predloženo. 

 

Točka 2. Aktualni sat 

 Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je aktualni sat. Vijećnik Marijan Lazić se javio 

za riječ i upitao da li se radi o Sunji ili vlastitom interesu i da se ova točka nije trebala 



ponoviti. Načelnik je pojasnio na kojim projektima trenutno općina radi i naglasio kako su se 

troškovi povećali te da je sve poskupjelo, a prihodi su ostali isti. Rashodi su uvijek isti, od 

deratizacije, dezinsekcije, rasvjete, održavanja nerazvrstanih cesta itd. a vijećnike je pozvao 

da dođu ako imaju pitanja i da ne šire stalno laži. 

 Vijećnik Damir Kolar je rekao kako javnost zanimaju financijska izvješća 

Komunalaca, službeni automobili direktora i da li ga on može koristiti. Ne zanima nikoga 

sahrana ili košnja jer je to sve uređeno ugovorima. Napomenuo je da su istekli ugovori o 

zakupu zajedničkog pašnjaka odnosno Glavanca, upitao je što će dalje biti s tim i naveo kako 

je problem nastao kada ljudi iz Agencije dođu u kontrolu jer se na parcelama pretrpila šteta, 

on je odgovoran za nju, a konji je uništavaju. Pitanje je da li će se ljudi ograničiti s ugovorom 

da ograde svoje parcele i da ograde konje jer oni dobiju kazne. Općinski načelnik je pojasnio 

kako zemljišta nisu u vlasništvu Općine Sunja i da se ne može to riješiti dok se ne donese 

Program a sada je zabranjeno produživanje ugovora. Dodao je i kako se svaki dan radi na 

otklanjanju kvarova na vodovodu i da je ponekad teško riješiti probleme, a kao primjer navodi 

i krčenje šiblja na ulazu u Sunju koje se nije riješilo duže vrijeme s HŽ-om. Poziva vijećnike 

da surađuju i da pokušaju razumjeti koliko općinu košta javna rasvjeta, deratizacija, zimska 

služba, krpanje cesta, čišćenje kanala, itd. Predsjednik vijeća je zamolio načelnika da svaki 

put na aktualnom satu pojasni i da informacije o bitnim stvarima kako bi vijećnici bili upućeni 

u rad. 

 Općinski načelnik je pojasnio kako Glavanac nije u vlasništvu Općine Sunja i da 

Ministarstvo poljoprivrede spusti na općinu rješavanje, zakon je sada zabranio da se 

produžuju ugovori, općina je samo pomoć građanima da ne idu u Ministarstvo i da se ugovori 

sklapaju u općini jer je tako svima lakše. Nenad Jelić, viši savjetnik pojasnio je kako bi 

Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem trebao biti predan do 15.siječnja gdje se 

očekuje suglasnost na Program koji onda ide općinskom vijeću na usvajanju. Tu će se riješiti i 

zakup zajedničkih pašnjaka kao i sve čestice uvažavajući primjedbe koje su pristigle na 

prijedlog Programa. Navodi što se tiče konja kako je odlukom općinskog vijeća riješena 

problematika ali oko domaćih životinja kao kućnih ljubimaca, ali tu nema kopitara i papkara. 

Vijećnik Damir Kolar dodao je da svi dobivaju velike poticaje, a ne žele ograditi svoju stoku i 

da se u ugovor treba ugraditi članak koji će ih obvezati da to učine. Općinski načelnik je rekao 

kako je to problem oduvijek, ali to ovisi o vlasniku i da svatko zna čije su životinje i da ljudi 

znaju čija je stoka kome ušla na zemljište jer nemaju hranu i zbog toga se to i događa. To ne 

ovisi o općini nego o vlasniku stoke. 

 Dominik Krapljan, predsjednik Savjeta mladih Općine Sunja pozdravio je nazočne i 

dao nekoliko informacija o novom sazivu i konstituiranju od 03.siječnja 2023. Želja im je 

približiti se mladima, a cilj im je kreiranje lokalnog programa za mlade, koje će napraviti 

pomoću anketnog istraživanja. Želja im je pomoći u angažiranju oko stipendiranja učenika i 

učeničkih domova. Želja im je organizirati događaje za mlade te ih zanima da li postoji 

financijska pomoć za učenike srednjih škola i studenata i da li će postojati božićnice ili 

uskrsnice. Upitao je da li je općina član udruge gradova jer postoje edukacije koje se ne bi 

plaćale ukoliko je općina njihov član. Općinski načelnik je rekao da je Općina Sunja član 

Udruge općina i gradova i da je on također da se pomogne studentima ali kako je općina već 

financijski opterećena te će se nastojati pomoći mladima, ali da postoji rebalans ukoliko dođe 

do takve potrebe. 

 Vijećnik Ivica Kozarić javio se za riječ i dodao za rad Komunalca da ponekad kada 

postane gužva oko sahrana, postoje 4 mjesta u hladnjači i može se odgoditi sahrana za dan 

dva kada imaju slobodan termin. Zatim je dodao da on nema manjka komunikacije s 

načelnikom i moli vijećnike da ne iznose neistine. Dodao je da načelnik ima informacije i da  

je bitno da vijećnici budu upoznati s novostima. Upitao je što je s mlinicom, jer je pitao što je 



s projektnom dokumentacijom još prije dvije godine, da li se vodi briga o obnavljanjem 

dokumentacije. Dodao je i za ŠRC da bi se trebalo završiti iz sredstava EU. Općinski načelnik 

je rekao kako su ishođene suglasnosti od svih javnopravnih tijela, ali da projekt košta oko 

milijun kuna te da se nada kako će to biti prihvatljivi troškovi. Dodao je kako je problem i sa 

grobnim članarinama koje su se ranije uplaćivale u proračun općine. 

 Vijećnica Ivanka Crnko javila se za riječ i rekla kako općina Martinska Ves uplaćuje 

1000 kuna za studente te bi bilo dobro da se to proba riješiti ukoliko je moguće. Općinski 

načelnik je pojasnio kako Martinska Ves nema Komunalac i skele kao Općina Sunja te ima 

puno veće prihode pa je lakše odraditi neke poslove. 

 Vijećnik Josip Mačak upitao je da li je sjednica zakonita ako točke nisu smjele ići prije 

isteka 3 mjeseca. Moli pročelnicu za odgovor. Pročelnica Ksenija Pavičić  pojasnila je kako se 

mogu uvrstiti ako se radi o hitnosti postupka tako da točke mogu ići i prije isteka 3 mjeseca. 

Vijećnik Josip Mačak je upitao tko onda saziva i odlučuje da li je hitnost postupka. Pročelnica 

je odgovorila da je predsjednik vijeća sazvao sjednicu. Rekao je kako predsjednik nije 

potpisao saziv. Zatim je upitao zašto je gosp.Nenad Jelić član koordinacijskog vijeća koji je 

jučer došao jer smatra da se i vijeće treba pitati za neke projekte. Općinski načelnik je rekao 

kako vijeće predlaže projekte, a ne Nenad jer je u Strategiju već ušlo koje projekte bi općina 

mogla imati. Tu se radi o komunikaciji,  a vijeće će odlučiti koji projekt bude išao. 

Predsjednik vijeća je pojasnio da nije potpisao saziv budući je bio na putu odsutan kada ga je 

načelnik zvao radi ove točke. Nenad Jelić, viši savjetnik pojasnio je kako on nije sudjelovao u 

projektima nego kao zamjena u Partnerskom vijeću te da se tu radi o donošenju Strategije od 

strane vijeća, oni su imenovani samo radi komunikacije. 

 Vijećnik Josip Mačak je dodao za gosp.Miočića da  u svim projektima koje je radio 

nije predvidio VTR-ove koji općinu dovode u gubitak te da je isto kriv kao gosp.Batinić jer se 

nema gdje igrati nogomet. Komunalac Sunja je veliki problem jer vode općinu u minus te 

sutra može raditi neka firma za puno manje novaca od njih. Ukopavanje je  u redu ali druge 

poslove treba raditi netko drugi i nije uredu da su 1.8 mil. kuna prikazali pozitivno da unište 

općinu i prijedlog je da direktor ne može voziti 24 sata službeni automobil i da ga se može 

smijeniti. Općinski načelnik je rekao kako mu je dao odluku da koristi automobil na 24 sata 

kao skupština i tu nema problema te neka on da prijedlog. Vijećnik Josip Mačak je rekao da je 

on šteta i da će sljedeći put biti njegov otpust. 

Pošto je iscrpljen Dnevni red, predsjednik Općinskog vijeća zahvalio se nazočnima na 

sudjelovanju i zatvorio sjednicu u 20,00 sati. 

 

 Tijek sjednice zabilježen je na tonskoj snimci koja se čuva u arhivi Jedinstvenog 

upravnog odjela.  

 

KLASA: 024-04/22-01/ 

URBROJ: 2176- 

 

17-03-23- 

Sunja, __________2023. 

                                                               

 SKRAĆENI ZAPISNIK                                                                  PREDSJEDNIK  

           SASTAVILA                                                                      OPĆINSKOG VIJEĆA 

 

               

  Irena Forjan, bacc.javne uprave,                      Ivica Horžić 

                       stručna suradnica 


